

## Container de sticlă violet mată personalizat de lux gol [Suport de lumanare din sticla](#)

De ce să alegeți [Sunny Glassware](#)

---

- Devotament maxim pentru design, niciodată compresie asupra calității
- [Sunny Glassware](#) protejați cu strictețe modelele clienților, toate articolele nou proiectate de la noi nu au fost copiate în trei ani.
- Calitatea produsului este principalul obiectiv [Sunny Glassware](#). [Sunny Glassware](#) odată demolat 80.000 de bucăți de vas de sticlă cu pete abia vizibile.

## SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years

Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



<b>numele produsului</b>	Container de sticlă violet mată personalizat de lux gol <a href="#">Suport de lumanare din sticla</a>
<b>Timp de probă</b>	1. 5 zile dacă există forma și dimensiunea sticlei 2. 15 zile, dacă ai nevoie de sticlă de forme și dimensiuni noi

<b>Măsura</b>	<p>Articol nr.:SGHL21121538  Diametrul de sus: 80 mm  Diametrul de jos: 74 mm  Inaltime: 90 mm  Greutate: 290 g  Capacitate: 300 ml</p>
<b>Ambalare</b>	Ambalare normală, cutie cadou individuală, cutie PVC, cutie cu ferestre, cutie color, cutie albă etc
<b>Timpul de livrare</b>	În termen de 35 de zile de la confirmarea eşantionului și a comenzii
<b>Termen de plata</b>	Depunere de 30% prin T/T în avans și soldul contra copiei B/L
<b>Expediere</b>	Pe mare, pe aer, prin Express și agentul dvs. de transport maritim este acceptabil
<b>Ocazie de utilizare</b>	Decor pentru casă,Decor de nuntă,Favoruri de nuntă,Îmbunătățirea decorului,



Proiectat de lux cu finisaje diferite, perfect pentru lumânările tale DIY ca un cadou surprins de lumânări parfumate care exprimă urări de lux de sezon.



Centre de piesă pentru nuntă și favoruri: [Sunny Glassware](#) Suportul pentru lumânări votive este micul plus perfect pentru evenimentul tău deosebit, creând un decor încântător de nuntă pentru ca toată familia și prietenii tăi să-și amintească de sărbătoarea ta.



**Decoratiuni centrale perfecte:** Motivul [suporturi de lumanari](#) sunt un centru de masă grozav pentru decorarea casei și orice ocazie cum ar fi nunta, Crăciunul, petrecerea de Ziua Recunoștinței, Halloween, Ziua Îndrăgostiților, aniversarea, ziua de naștere etc.



**Sunny Glassware** oferă design grafic personalizat pentru decorațiuni borcane de sticlă și serviciu de turnare pentru borcane de sticlă și capace de sticlă.